



6名外教培训农村中小学英语骨干教师

200多名教师学习地道英语

本报济宁7月7日讯(记者 汪泷) 目前,2015年全市暑期农村中小学英语骨干教师培训班在济宁教育学院开班。暑假里,济宁200多名农村中小学一线英语教师将重回课堂,跟随6名外国专家通过角色扮演、趣味教学等环节,学习最地道的英语课程。

“农村学校英语教学水平与城区学校存在差距,这是一个长期存在的现实情况,为破解这一问题,培训的对象就直接定位为农村英语老师。”在当天的开班仪式上,济宁市教育局副局长刘加庚说,聘请外教培训英语骨干教师,具有“浸泡式、全封闭、纯英语、全外教、小班化”等特点。培训既能提高参训学员的英语教学能力,又能领略到英美课堂独特的教学组织形式和教学方法,从而能达到“不出国的出国、不浸泡的浸泡”的培训效果。

刘加庚说,近几年,市教育局不断加大英语教师培训,与英国才奕国际教育集团合作,举办了五期英语骨干教师培训,累计培训中小学英语教师1400人。这是一件十分成功的引智项目,花小钱办大事,经济高效。培训专家创设轻松愉悦的学习氛围,让学员能熟练、准确地使用英语交流,充分习得语言,提高了口语交际能力。参训教师课改意识明显增强,教育教学质量显著提高。



外教给教师们上课。

据了解,这些外国专家在授课前还专门研究了本地学校所使用的英语教材,力争通过切合实际,提高受训农村英语教师的教学水平。去年参与培训的安居小学英语老师程茜茜就受益匪

浅。她告诉记者,以前总习惯让学生读、写、听,通过培训,从外教老师那里学到了更加有趣的教学方法,课堂上的气氛更加活跃、轻松,学生们也更加喜欢学习英语。

据了解,去年起,济宁市提出了“清零培训”的计划,按照农村教师五年一个培训周期来算,各县市区要挑选出这个周期内从未参与过市一级培训的教师,并优先选派他们参加各种培训。

校园足球教师集中提升技能

本报济宁7月7日讯(记者 汪泷) 为了提高济宁市校园足球有关从业人员工作能力和综合素养,不断提升校园足球教育教学质量,7月11日至13日,济宁市教育部门将面向全市青少年校园足球骨干师资开展专项培训。

此次培训对象为全市43所首批申报全国校园足球特色学校的足球专项体育教师,以及2015年拟申报全国校园足球特色学校的足球专项体育教师。培训内容包括足球的教育理念与功能、准备活动的基础知识及实践、草根足球同校园足球的结合、5人制裁判规则与裁判法及小场地比赛的特点等。

此次培训的培训费、资料费均由济宁市教育局承担。

主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报

承办单位: 齐鲁晚报 · 今日运河

2015山东高考招生 (济宁)咨询会

活动时间: 7月26日 8:00-15:00 高职场

活动地点: 济宁体育中心—“鸟巢”

公交车线路

路线1 乘7.21路公交车到“山东理工职业学院”站下车(体育中心西门入口)
路线2 乘36.52.69路公交车到“文体中心”站下车(体育中心西门入口)
路线3 乘20.31路公交车到“济宁一中”站下车(体育中心西门入口)

自驾车

线路1 火炬路南行—北湖大道(右拐)—公主路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口
线路2 古青团路南行—运河路—北湖大道—公主路—知遇路—体育中心北门入口
线路3 古槐路南行—任城路—王母阁路—荷花路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口
线路4 济安桥路—济安桥北路—济安桥南路—知遇路(理工大学北面直行)—体育中心北门入口



0537-2366549



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台

关注齐鲁新媒体 下载有惊喜!